

# КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Укожа В К. П. (больш.), Уисполкома и Упрофбюро

Выходит 2 раза в неделю.

Год издания восьмой.

Цена 18 в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Коми (Зырянской) Автономной Области.

№ 78 (486) 16 ноября 1927 г.

Условия подписки на газету на 1 мес.

Для крест. и рабочкх . . . . . 20 к.  
Для кооп., волнсп., ячеек ВКП. и ВЛКСМ изб.-чит. и др. . . . . 50 к.  
Для служ. и сов. уездн. учреждений 80 к.  
Для хоз.-торг. орг. и частн. торговцев 3 р.  
Плата за объявл. 15 и за срочку гетт. на позади текста и 20 копеек в тексте за потерю докум.—1 р. за объявл. в 0 ст. СКИДКА—Адм. учреждениям—СКИДКА

## О Б Р А Щ Е Н И Е

### Ижмо-Печорского Уисполкома о выборе народных заседателей на 1927--1928 год.

10 лет существования советской власти значительно повысили активность рабоче-крестьянских масс.

Во всех областях советского строительства участвует огромное количество трудящихся, запросы со стороны не внятных еще в непосредственную работу все повышаются. Но этому, теперь ко всякого рода выдвижениям работников на ту или иную отрасль строительства нужно подходить более внимательно, развертывая кампанию как можно шире, с вовлечением всего правозачного населения. И особенно нужен такой подход при вывешивании на работу в судебных органах. Вопросы революционной законности за последние годы привлекали к себе внимание всего населения. Всякое нарушение этой законности чрезвычайно чутко воспринимается каждым рабочим и крестьянином и неуклонный рост жалоб показывает общее стремление пресечь эти нарушения. Поэтому работа суда, этого стража революционной законности, должна давать полное удовлетворение требованиям трудящихся. Возможно же это только тогда, когда на судебном кресле будут сидеть люди вполне

авторитетные, классово выдержанные, понимающие сущность нашей политики.

К этому нужно стремиться на предстоящих пере выборах народных заседателей. Кадр их должен быть подобран из людей вполне соответствующих предъявляемым им требованиям. Кроме того, учитывая наличие в наших судах не малого числа бытовых дел, в коих заинтересована женщина, а также вообще необходимость дальнейшего расширения нашей крестьянки к строительству, кампания должна быть использована в целях увеличения количества нарзаседателей—женщин.

Все эти задачи могут быть претворены в жизнь только при условии участия в осуществлении их широких масс населения.

Уисполком выражает твердую уверенность, что все правоспособное население осознает важность предстоящих пере выборов нарзаседателей и примет в них активное участие, а ВК и сельсоветы уделят им (пере выборам) максимум внимания и приложат все усилия к успешному проведению пере выборов народных заседателей.

Уисполком.

## Обращение ЦКВКП(б)

### ко всем организациям ВКП(б).

ЦКВКП(б) обращается ко всем организациям ВКП со следующим: «Лидеры оппозиции переходят на меньшевистский путь, они отворачиваются от партии, рвут с ней последние связи и начинают обращаться к помощи чуждых партии сил. Оппозиция начинает собирать вокруг себя враждебные рабочему классу силы и подготавливает новые антисоветские выступления. Считаю подобный образ действия оппозиции, и прежде всего его лидеров, совершенно недопустимым с званием нашей ленинской партии, ЦК признал необходимым передать в ЦКК вопрос о последних антипартийных выступлениях оппозиции.

ЦК ВКП постановил предложить всем организациям партии в своей

работе за ленинскую партийность и сохранение единства в нашей партии руководствоваться следующими указаниями: 1) Принять решительные меры против попыток перенести партийную дискуссию за пределы партии; 2) Выступления всех членов партии перед непартийными кругами должны проходить из необходимости разъяснения защиты линии партии. Оппозиционеры, выступающие на непартийных собраниях против политики партии, немедленно исключать из партии; 3) Не допускать нелегальных собраний, созываемых оппозиционерами, а в случае их созыва, несмотря на принятые организациями меры распускать их силами партийных организаций и рабочих.

(Роста)

## Постановление Бюро Московского комитета партии.

Бюро МК вынесло постановление, в котором указывает, что попытка оппозиции во время Октябрьской демонстрации организовать свою контрдемонстрацию потерпела позорное поражение. Это выступление оппозиции МК рассматривает, как антипартийное

фракционное раскольничество. В связи с этим, МК считает необходимым исключить из партии лидеров оппозиции Троцкого, Зиновьева, Каменева, Смилгу и других и вносит это предложение в ЦК партии.

(Роста)

## Новая провокационная выходка оппозиции.

Оппозиция в Ленинграде проявила себя 7 ноября новой провокационной выходкой. На демонстрацию приехали Зиновьев, Радек, Петерсон, Токаев, Евдокимов, Ланевич и Соловьев. Оппозиционеры заняли места на улице Халтурина, через которую рабочие колонны проходили площадь Урицкого. Стоя у одного прохода оппозиционеры пытались

обращаться к демонстрантам с лозунгами. Это вызвало возмущение рабочих участников демонстрации. Они отгеснили оппозиционеров за решетку соседнего дома. «Гастролерам» пришлось укрыться в частной квартире, где они просидели до вечера. Позорным выходкам оппозиционеров ленинградские пролетарии дали заслуженный отпор.

## Позиция ЦК по отношению оппозиционеров одобряется.

Из разных городов союза продолжают поступать сообщения о партийных собраниях, единогласно одобряющих позицию ЦК, а так-

же меры, принятые против оппозиционеров. Выступления оппозиционеров не пользуются успехом.

(Роста)

## Одобрят принятые меры против оппозиции.

Пленум ЦК компартии Польши одобрил все меры против оппозиции, принятые ЦК и ЦКК ВКП

## Пользуются моментом.

Немецкая меньшевистская газета «Форверте» публикует выдержки из платформ оппозиции, пользуясь их, как оружие против Советского Союза.

## ТЕЛЕГРАММЫ.

### Английская нота.

### Проводы делегации.

Англия вручила Персидскому правительству ноту с рядом требований, нарушающих независимость Персии. В частности Англия требует возвращения в Персию извечного отряда шаха Хезеля и восстановления его в конституционных правах.

11 ноября в Берлине состоялись торжественные проводы советской рабочей делегации. В проводах участвовало несколько тысяч рабочих. Проводы превратились в внушительную демонстрацию сочувствия в пользу СССР.

(Роста)

## Конгресс друзей СССР.

### Открытие конгресса.

В Москве открылся конгресс друзей СССР. Конгресс принял порядок дня: доклад «10 лет работы Советских республик», доклад «Грядущие опасности войны.» Делегаты конгресса устроили председателю Совпаркома Рыкову, докладчику по первому вопросу, бурную овацию.

(Роста.)

### Выступления делегатов.

11 ноября, на заседании Всемирного конгресса друзей СССР в Москве, выступила с большой речью Клара Цеткин, с речами выступили также китайский делегат Чан, германский делегат Шейман, английский Угидел, французский делегат Клайн, сын известного ирландского революционера Ларкина и ряд других иностранных делегатов.

Конгресс друзей СССР заслушал на вечернем заседании 11 ноября ряд приветствий прибывших рабочих делегаций, крестьян и красноармейцев. С приветствием от имени Монгольской республики выступил Наван Палежила встреченный конгрессом продолжительными аплодисментами. Луначарский, ответив на его речь, принимает знамя из рук представителя Монгольской народной республики и целуется с ним.

(Роста.)

### Мировой империализм жаждет войны с СССР.

На Всемирном конгрессе друзей СССР, проходящем в Москве, на утреннем заседании 12 ноября, закончились прения по докладу Рыкова. Была принята резолюция, приветствующая политику правительства СССР и отмечающая величайшие достижения трудящихся Союза. Английский делегат Джарр сделал доклад об опасности войны. Аналогичный доклад сделал известный французский писатель—революционер Анри Барбюс. Он отметил заслуги пролетариата СССР, сумевшего радоваться огромному строительству страны, предоставленной собственным си-

лам, окруженной ненавистью капиталистического мира, получившей в наследство от старого строя одни развалины. Барбюс указал, что мировой империализм жаждет войны с Советским Союзом и усиленно к ней готовится. События последнего времени доказывают, что достаточно любого инцидента, чтобы возникла война. Поэтому долг друзей СССР защищать социалистическое государство от клещей разрушителей.

С докладом об опасности войны выступил также Томский, которому конгресс устроил бурную овацию.

(Роста.)

### Торжественное вручение орденов Красного Знамени.

В связи с проходящим всемирным конгрессом друзей СССР—Реввоенсовет СССР постановил наградить орденом Красного Знамени—символом мировой социалистической революции ветерана революционного движения Клару Цеткин, ставшую с первых дней Октябрьской революции в ряды ее беззаветных бойцов, бывшего моряка французского флота Анри-Марти, первого поднявшего восстание против интервенции среди французских моряков, бесстрашного борца за пролетарское дело Макса Гельца. Бывшего капитана французской службы Жана Садуль, верного друга Октябрьской революции в ее наиболее тяжелые дни, заочно приговоренного буржуазным судом за сочувствие к смертной казни Активного участника гражданской войны, организатора первого боевого отряда иностранных рабочих против германских империалистов—Бела-Кун мужественного борца китайской революции, отдавшего свои силы установлению единого революционного фронта трудящихся востока с рабочими СССР—Джан-Го-Тао. Рабочего железнодорожника Станислава Ланцукского, бывшего депутата польского сейма, осужденного из каторгу за героическую борьбу со знаменем братства рабочих и крестьян СССР и Польши.

На конгрессе состоялось торжественное вручение орденов награжденным.

(Роста.)

## Октябрьские дни за рубежом.

### Забастовка в знак протеста

В Харбине в день годовщины Октября рабочие некоторых фабрик забастовали в знак протеста против демонстрации белогвардейцев перед советским консульством. Руководители забастовки арестованы.

(Роста.)

### Привет от румынской компартии.

11 ноября ЦК румынской компартии постановила обратиться, в

связи с 10-летием Октября, с приветственной телеграммой в ЦК ВКП(б), в которой шлет пламенный привет от имени объявленной вне закона румынской компартии и поработанного румынского пролетариата и дает клятву в случае войны поддерживать Советский Союз.

(Роста.)

### Аресты, избиения и пытки.

Японская левая рабоче-крестьянская партия опубликовала заявление о том, что члены партии,

арестованные полицией во время демонстрации по случаю 10-летия Октября подвергались избиениям и пыткам. Заявление это произвело большое впечатление в Японии.

(Роста.)

### Враждебная демонстрация.

В Харбине устроили враждебную демонстрацию перед советским консульством. Белогвардейцы на автомобилях с 3-х цветными флагами проезжали мимо консульства и кричали «Долой советскую власть». срывали красные флаги, били стекла в квартирах советских граждан

### Покушение на сотрудника советского консульства.

8 ноября в Манчжурии, в городе Дайрене было произведено покушение на секретаря советского консульства Черкасова. Во время прогулки по городу на Черкасова выпал неизвестный и нанес ему несколько ударов ножом в спину и лицо.

Нападавший был задержан японским полицейским. Он оказался неким Ерохиным, сыном священника русской церкви в Дайрене.

На допросе Ерохин заявил, что он немеревался убить Черкасова и выразил сожаление, что это ему не удалось.

(Роста.)

### Помни об обороне советской страны.

СССР первое в мире государство, где рабочие и крестьяне победили и стоят у власти. Мы отпраздновали 10-ую годовщину Октября и этот праздник для капиталистических государств как бельмо на глазу, а поэтому они бешено готовятся к войне и всячески выжимают к нам советское государство.

Товарищи граждане! в воздухе пахнет порохом, мы все должны уметь владеть винтовкой, чтобы вернее целить в лоб фашистам. Участвуйте активнее в военном уголке, ведь капиталисты грозят войной.

Товарищи демобилизованные! военизируйте, по силе возможности, население.

Красноармеец—отпускник! помни, что мы в кольце врагов, что их нападение потребует от тебя оставить плуг и взять винтовку. Помни о Красной армии и будь готов в любой момент стать под ее знамена и дать отпор врагам.

В. А н у ф р ж е в.

Ночью в окна консульства сыло брошено несколько камней. Произошло несколько столкновений между трудящейся молодежью и белогвардейцами.

(Роста.)

### Большой митинг.

В Данциге 8 ноября состоялся большой митинг, на котором участвовало 6 тысяч рабочих. После митинга состоялось факельное шествие мимо советского консульства. В центре шествия двигался автомобиль с изображением мавзолея Ленина. Порядок поддерживали красные фронтовики, полиция отсутствовала.

(Роста.)

### Дело венгерских коммунистов.

Вынесен приговор по делу венгерских коммунистов, во главе с Сакко Санта, который приговорен 8½ годам тюрьмы. Приговор он гетрел возгласом «Да здравствует Коминтерн». 36 обвиняемых коммунистов приговорены в общей сложности к 70 годам тюрьмы. Обвиняемые социалисты оправданы.

(Роста.)

### Разгром здания суда.

В Японии, в городе Гифу толпа крестьян, в количестве 6.000 человек, разгромила здание суда в знак протеста против конфискации урожая крестьян, неуплативших земельной ренты.

(Роста.)

### Воспоминание прошлого.

В воскресный день, 16 мая 1918 года, в Мышке было назначено общее собрание для выборов в совет. Народу собралось очень много. Кулаки явились с жемезами и дочерьми и на собрании выступали безбоязненно, ругали Зыкова, матросов и вообще большевиков. Кулаки старались провести в совет своих, беднота выбирала Зыковскую партию. Наспорившись досыта, Зыков сказал: «Кто за совет, выйдем отсюда»—большинство вышло. Это было последнее собрание, проведенное Зыковым. Оставшиеся в школе, кулаки устроили сами собрание, на этом собрании вынесли постановление уничтожить Зыкова и провели в совет своих прихлебателей.

Два раза я раньше кулаки пытались убить Зыкова, но оба раза только ранили его. 17-го же мая им удалось убить его и ранить двух красноармейцев. Население заволновалось: вышли с ружьями и хотели сжечь дома кулаков, но пожалели соседей. Весь день кулаки праздновали победу: варили жаренки, пили и ели, и на следующий день террористы безнаказанно гуляли по селу.

Сир пинь.

## Сельско-хозяйственный кредит.

Наше сельское хозяйство восстанавливается, достигает довоенного уровня, но много еще прорех, много еще нужно улучшить. Коренным образом следует изменить ведение сельского хозяйства, нужна механизация его. Для всего этого нужны большие средства и эти средства выдаются организациями сельско-хозяйственного кредита.

Задачи сельско-хозяйственного кредита заключаются в том, чтобы кредитовать крестьянство средствами сельско-хозяйственного производства, на землеустройство и мелиорацию, на переработку сельско-хозяйственных продуктов и организацию их сбыта, поддержать крестьянское хозяйство в его тяжелой работе по поднятию сельского хозяйства.

Всем делом кредита в СССР ведает Центральный сельско-хозяйственный банк, который открыт летом 1924 года.

В нашей области существует Комисельбанк, а в уезде его агентство, а в волостях кредитные товарищества. За трехлетний период существования Ижемским агентством произведены следующие кредитные операции:

Назначение ссуд.	За 1924/25.		За 1925/26 г.		За 1926/27 г.		ВСЕГО.	
	число ссуд.	СУММА.	число ссуд.	СУММА.	число ссуд.	СУММА.	число ссуд.	СУММА.
Основные капиталы	4	3.100	—	—	4	2000	8	5100
Крестьянские х-ва	57	54.801-78	125	89027-90	116	106474-	298	250.303-68
ВСЕГО.	61	57901-78	125	89027-90	120	108474-	306	255.403-68
В т. числе:								
с. х. машин и с. х. инвентаря	15	13566 14	20	14.779-40	16	18.050—	51	46.395-57
С. х. постройки	1	400—	8	4.150—	12	5.950—	21	10.500—
Землеустройство	2	1500—	7	3.350—	4	3.400—	13	8.250—
Мелиорация	1	1000—	3	4.000—	—	—	4	5.000—
Семена и травы	4	1.200—	8	7.250—	11	11.900—	23	20.350—
Животноводство	6	16.500—	20	24.050—	19	17.000—	45	57.550—
Рабоч. скот	7	6.200—	13	6.200—	12	8.500—	32	20.900—
Рогатый скот	—	—	5	1.700—	4	2.300—	9	4.000—
Промыслы с. х. значения	13	9.842-85	34	18.678-50	24	20.494—	71	49.015 45
Прочие кредиты.	8	4.592-79	7	4870—	14	18880—	29	28.342 79
<b>ИТОГО</b>	<b>57</b>	<b>54.801-78</b>	<b>125</b>	<b>89027-90</b>	<b>116</b>	<b>106474—</b>	<b>298</b>	<b>250.303-68</b>

Ижемское Агентство Комисельбанка.

## Собез или кооперативная организация.

Полезная вещь кредит для крестьянина и промышленника, но губит подчас это дело избранное кооперативной массой правление, в погоне за личными интересами. Примером такого положения может быть Ижемское кредитное товарищество. В этом товариществе 4 платных работника. Не будем касаться их окладов содержания, скажем только, что товарищество уже второй год работает в убыток. Нагрузка работы такова, что с ней вполне могут справиться, если не два, то три работника. Правление само это знает, но стидь не намерено что либо предпринять в этом отношении. Недавно там был поднят вопрос со стороны о сокращении и правление с советом вынесло постановление, что желающих выйти нет. Это разве не курьез? Для оправдания существования такого штата заседание постаралось привести такой же неопределенный довод о том, что развитие нужного для такого штата оборота не происходит

из-за недостаточного их кредитования государством.

Товарищи правления, очевидно, совершенно забыли, что кооперативная организация может быть здоровой только тогда, когда в ней большая доля участия будет принадлежать самой организации, иначе смысл кооперации совершенно теряется. Между тем, для привлечения местных средств при таком большом штате в этом товариществе почти не сделано ничего. Стоя только распределителем государственных средств, да и то весьма неумелым (затягивая просрочка ссуд), проедая часть этих и членских средств, такое товарищество едва ли сможет рассчитывать не только на расширение кредита, но и вообще на кредит.

Члены пайники! на общем собрании постановляйте о взыскании убытков с виновных и будите внимательнее при переизборах.

Активист Федот.

## Ликвидация неграмотности.

К 10-й годовщине Октябрьской революции, по завету Ленина, мы бы важны были покончить с неграмотностью. Но дело ликвидации неграмотности в наших условиях вещь весьма трудная. Все же некоторых успехов можно было достичь за истекшие годы.

Возьмем к примеру с. Краснороб. Каковы достижения в нашем ликпункте? Первое время ликвидация неграмотности была поставлена гораздо лучше, чем последние годы. Это объясняется, главным образом, неудачным подбором работников и слабой постановкой самой работы. За последние годы своего существования ликпункт не выпустил ни одного грамотного.

В прошлом году ликвидатор чуть не попал на скамью подсудимых, а в этом году ликвидатором назначена Терентьева И. В. — жена кулака и дочь

попа, человек по изрекогии совершенно не подходящий на место ликвидатора.

Нельзя ли соответствующим органам взяться за правильную постановку дела ликвидации неграмотности.

К.

## В Мохче.

Вознаменование 10-й годовщины Октябрьской революции пленум Мохченского Волисполкома, с участием населения, постановил построить общественный дом, куда вместить избучитальную, парком, ВК и правление П. О. Средства, полученные от продажи мелких зданий, употребить на эту постройку. Выпустить подписной лист, поставить вопрос о постройке на общем собрании граждан.

После окончания пленума, члены Вка и граждане пожертвовали 87 рублей деньгами, 40 бревен и 1000 кирпичей.

Участвующих было только 17 человек. Нужна помощь со стороны уезда и области такому хорошему начинанию.

## Будет радио.

Осенью этого года в Мохче организовалось обво радиолюбителей. В настоящее время насчитывается 100 чел. членов. Радио—аппарат заказан, ожидаем прибытия.

## Памятник тов. Зыкову Ник. Ив.

К десятилетью Октябрьской революции, по инициативе Мохченской партячейки, построили в Мохче памятник тов. Зыкову, первому организатору совета (в Мохче) в Печорском крае и первому человеку на Печоре, который снял повязки с глаз беднейшего населения и показал ему подлинное лицо советской власти и партии большевиков, за что он сам и погиб.

Т. Ануфриев.

## На суд трудящихся.

Поступило заявление о вступлении в ВКП (б).

Ануфриева Ивана Григорьевича (Гамской вол.)

Есть ли отводы?

Подать в Уком в 2-х недельный срок.

Уком.

## Празднование Ю-летия Октября.

### В с. Гаме.

6-го ноября было устроено торжественное заседание, где выступали представители учреждений и организаций с приветствиями, отмечая достижения за 10 лет работы. Был сделан доклад о международном положении. После доклада было дано торжественное обещание подготовительной группы Ю. П. и торжественная передача из комсомола в партию, днем была выпущена стенгазета. 7-го ноября у здания школы был открыт митинг. В манифестации участвовало до 200 человек. Вечером был поставлен спектакль.

Комиссия.

### В Няше.

Вечером 6-го ноября состоялось торжественное заседание, посвященное 10 летию Октября, был поставлен спектакль, где присутствовало много населения обоего пола.

7 ноября — манифестация при участии большого числа населения. После манифестации было устроено чаепитие для детей в школе, а для взрослых в избе читальне.

Вечером в школе был литературный вечер.

Праздник прошел бодро и оживленно.

Избач Вокучев.

### В Мошьюге.

Накануне праздника волостные учреждения и организации снаружи декорированы зеленью, флагами, плакатами, лозунгами. Был выпущен юбилейный номер стенгазеты.

7 ноября, днем была манифестация, вечером торжественное заседание, после заседания спектакль.

### Ответ на заметку „Идем отвста“

(„Красная Печора“ № 69)

Открытие самостоятельного о-ва потребителей в Вертепе расплачивает собственные средства, как Красноборского, так и вновь организованного о-ва, а тем самым ослабит и материально-финансовое состояние их, увеличит накладные расходы и

8 ноября отмечалось десятилетие погребобогатства, которое работает без перерыва со дня организации. Днем в избе читальне было устроено чтение, говорились воспоминания, а потом чаепитие.

Вечером перед спектаклем было торжественное заседание. В принятой резолюции говорится, что каждая машина, каждая лавая фабрика укрепляет социалистическое строительство страны и заверяют о готовности встать на защиту советов, в случае, если враги навяжут войну.

10 ноября празднование проводилось в д. Щельской.

Оградно отметить то, что в дни праздников не было пьяных.

Празднование по волости прошло с большим подъемом, торжественно, бодро, делово, весело и при участии большого числа населения.

Канев.

### В Ухте.

6 ноября была торжественная встреча выражавшаяся в воспоминаниях о гражданской войне и в докладах о десятилетии Октября.

7 ноября манифестация. Выступления были в разных местах. Все выступающие выражали резкий протест против хищников империализма, готовивших новую войну и заверили готовность встать на защиту Октябрьских завоеваний в случае СССР навяжут войну. Вечером — спектакль.

8 ноября, днем для детей было устроено чаепитие. Вечером — спектакль. Перед спектаклем 20 пионеров были даны галстуки и трусики и 16 пионеров дали торжественное обещание.

В деревнях Устьюсской и Великопоженской 7 ноября были доклады о десятилетии Октября.

В празднествах участвовало все население.

Секлчейки ВКП(б) Дуркин.

расходы на содержание аппарата. При нынешнем ограничении платежей и цен на товары, ограничении расходов — это размыление может привести к убыточной торговле, или в лучшем случае, к работе без нормального накопления средств, без чего невозможно будет развитие кооператива.

При наличии такого мощно-

го П. О. как Красноборское, в 3 х верстах, нет смысла расплачивать общественные средства и создавать карликовые кооперативы, тем более при недостатке в нашем уезде кооперативных работников.

Обслуживание потребительских нужд д. Вертеп целесообразнее и дешевле будет путем открытия отделения Красноборского П. О., о чем уже имеется постановление общего собрания членов П. О., от 30 X.

Орг. отдел Крайсоюза.

### Ответ

на заметку „Забыли“, помещенную в № 72 „Красной Печоры“.

По поводу помещенной заметки „Забыли“ Уфинотдел имеет разъяснить следующее:

1. Уфинотдел не является распорядителем кредитов волбюджетов, а таковыми в целом распоряжаются Вика и никаких распоряжений об использовании волбюджетов Викам не дает, а ведет наблюдение, на основании существующих законоположений о местных финансах, за правильным использованием средств в пределах утвержденных волбюджетов и, по тем или иным замеченным неправильным использованием бюджетных средств Виками, дает соответствующие указания.

2. Для выплаты квартирных учителям, не пользующимся квартирами при школе, в Ухтинской волости, по бюджету последней на 26-27 год, было предусмотрено 145 руб. и на недостающую сумму 50 руб. 05 коп. По ходатайству Вика от 28 июня с.г., Уфо было дано заключение на передвижение кредитов и представлено в Президиум Увсволкома 12-июля с.г. за № 2423

Уфинотдел.

## ВЫЗОВЫ.

По вызову т. Батманова Н. С. вношу на постройку самолета имени „Сакко и Ванцетти“ 3 рубля и в свою очередь вызываю на ту же сумму следующих товарищей:

Полова Г. Г. (бухг. Унка) Артеева Г. Г. (секр. Упяна) Калевы А. (Уздрав.) по 2 рубля, Артеева А. П. (счетовод. Унка) Терентьева (секр. Прокуратуры) и по один рубль: Лушину Н. А. (счетовод. Унка) Терентьева Н. М. (инфор. Унка).

М. И. Подсевалова.

Вношу 5 рублей по вызову тов. Батманова на постройку самолета им. „Сакко и Ванцетти.“

Врач Сушапов.

## Заметка не подтвердилась.

Прокуратура сообщает, что заметка «Не так надо», помещенная в № 38 не подтвердилась, ибо произведенным исследованием выяснено, что ребенок содержится хорошо и никаких лишений не терпит.

По вызову т. Батманова А. Я. на постройку самолета „Сакко и Ванцетти“ вношу 3 рубля и вызываю следующих товарищей.

Батманова А. Я. внести еще один рубль. Соколов Н. (Почта.)

В. Розов.

По вызову т. Батманова вношу на постройку самолета „Сакко и Ванцетти“ один рубль и вызываю на такую же сумму следующих товарищей:

Иванову Н. Ф. (почта.) Барасеву О. М. (типограф.) Барасеву В. М. Полову А. П. (типограф.) Кустышину В. А. (Ижма) Дуркину Е. В. (Мохча) Дуркину Вар. Исид. (Ухта) Дуркина Ал. Григ. (Ухта) Каневу К. В. (Ухта) Семьяшину Ст. Вл. (Гам).

По 50 коп. — всех совпартшкольников Ижемской совпартшколы.

Дуркин Д.

По вызову т. Канева Л. Ф. вношу на постройку самолета им. „Сакко и Ванцетти“ три (3) рубля В свою очередь вызываю на ту же сумму следующих т. щей.

Семьяшкина Ф. Ефим. (Секретарь Гамской ячейки.) Хозяинова Т. Пр. (Секр. Кельчюр. ячейки.) Бабинова Пах. Тим. (Краснобор избач.) Рочева А. Дмитр. (Устьюса—Госторг.) Вокучева М. Ник. (Устьюса ячейка.) Терентьева Ал. Ст. (Пред. Красноборск. ВКП(б) Филиппова Прок. Дмитр. (Пред. Щельюр: Вик.) Терентьева Дм. Григ. (Брыкаланск. ячейка.) Сметанина К. Ан. (Колва.)

Сметанин Е. А.

По вызову т. Мезенцевой А. Г. вношу три рубля на постройку самолета имени „Сакко и Ванцетти.“ В свою очередь вызываю следующих товарищей на ту же сумму:

Дорошиной А. Г. (Совпартшкола.)

Колпакову Аг. В. (Шяна шк. Гст.)

Дорошина Н. Г.

По вызову т. Дорошиной Н. Г. на постройку самолета им. „Сакко и Ванцетти“ вношу три рубля. В свою очередь вызываю на ту же сумму след. т. т.:

Гуляева Вл. Конст. (чк. II ст.)

Сметанина Ф. С. (СНШ.)

Рунасова А. П. (СНШ.)

А. Дорошин.

По вызову т. Распутина Н. С. вношу два рубля на постройку самолета им. „Сакко и Ванцетти.“

Калинин.

### Объявление.

Доводится до всеобщего сведения, что камера нарсуда I участка перешла в здание Уфинотдела (передние две комнаты.)

Нарсуд I уч. Синцов.